

UN

联合 国

大 会



安全理事会

Distr.  
GENERAL

A/45/118  
S/21142  
13 February 1990  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

UN LIBRARY

大会

FEB 14 1990

安全理事会

第四十五届会议

UN/SA COLLECTION

第四十五年

南非政府的种族隔离政策

1990年2月8日

圭亚那常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函附上圭亚那政府对南非最近的事态发展发表的声明，供你参考。

请将上述声明作为大会题为“南非政府的种族隔离政策”的项目的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

常驻代表

大使

英萨纳利（签名）

90-03605

## 附 件

### 圭亚那政府对南非最近的 事态发展发表的声明

圭亚那政府欢迎南非总统德克勒克1990年2月2日在国会宣布，解除对非洲人国民大会及其他政治组织的禁令，并承诺无条件释放英勇的领导人、刚强的自由斗士纳尔逊·曼德拉。这项发展是积极的，但也是不可避免的，因为南非统治当局向来自国内和国外两方面的强大压力屈服，只是迟早的事。

圭亚那政府回顾，自从1986年以来，英联邦知名人士小组就拟订了一项可能的谈判构想，内载一些措施。如果南非政权要与被压迫多数的真正领导人展开谈判的话，它就应该采取这些措施。德克勒克总统所宣布的那些措施只是该组综合全面措施的一部分。

尽管如此，圭亚那政府还是希望所宣布的这些措施付诸实施后将有助于创造有利的气氛，促进对话与和平谈判的进程。不过，应当记住，种族隔离的支柱，尤其是《种族区域法》、班图斯坦“本土”政策和隔离教育制度仍然原封不动。因此，虽然德克勒克总统所表示将要采取的行动能使人感到乐观，但是很明显地仍然必须保持警惕和保持国际上对该政权的压力，继续支持南非境内的解放力量及其他民主力量。

圭亚那政府借此机会再次向纳尔逊·曼德拉致最崇高的敬意，他集中体现了多数人争取自由的决心；并借此机会再次重申，完全支持南非境内争取解放的斗争。

-----